



Знакомство с брендом



Информация о торговой марке

Оборудование торговой марки **TARGET** было представлено на российском рынке в 2016 году и производится на предприятии, которое было основано компаниями HUAWEI и ZCOM более 10 лет назад. На предприятии работают более 2000 человек (департамент R&D составляют более 600 инженеров и программистов). Самые высокие стандарты разработки и производства аппаратных компонентов оборудования и программного обеспечения гарантируют высочайшее качество решений, надёжность и передовой уровень технических характеристик оборудования.

Информация о торговой марке

Торговая марка **TARGET** включает как широкий спектр оборудования (сетевых видеокамер и регистраторов), так и специализированное программное обеспечение **TARGET VMS**, предназначенное для установки на компьютеры заказчика и реализации проектных решений с высочайшим уровнем надёжности. Программное обеспечение является полностью отечественной разработкой, прошедшей многолетнюю проверку на объектах ФСИН, Министерства обороны, различных государственных и коммерческих площадках.



Информация о торговой марке

Для удобства подбора оптимальных вариантов построения видеосистем с учётом специфики конкретных проектов, а так же для более простой навигации по ассортименту оборудования и решений **TARGET** сформированы отдельные прайс-листы:

- **Основной прайс-лист** (оборудование, наиболее часто используемое при продажах и поддерживаемое на складе)
- **Линейка Special** (проектное оборудование, поставляется под заказ)
- **Линейка Lite** (экономичная линейка, в процессе подготовки, поставки планируются с конца 2018 – начала 2019 года)
- **Дополнительное оборудование и аксессуары**

Основная линейка оборудования. Видеокамеры.

Номенклатура Основной линейки сетевых видеокамер TARGET включает широкий модельный ряд (фиксированные камеры различных форм-факторов, камеры с моторизованной оптикой, скоростные поворотные камеры) для решения практически любых задач в области охранного видеонаблюдения для большинства проектов.



Основная линейка оборудования. Регистраторы.

Сетевые видеокамеры + NVR TARGET – универсальное решение для широкого спектра задач по организации охранного видеонаблюдения. На базе регистраторов TARGET можно реализовать как локальные видеосистемы от 4 каналов, так и профессиональные системы с десятками и сотнями камер. Регистраторы обеспечивают полную поддержку функциональных возможностей камер и дистанционное управление параметрами камер через экранный интерфейс, обработку и просмотр видео с разрешением до 4K, поддерживают встроенный архив до 8 HDD (до 10Tb каждый).



Линейка оборудования SPECIAL. Видеокамеры.

Линейка SPECIAL* предназначена для реализации проектов с самыми высокими требованиями к функциональным возможностям и техническим характеристикам оборудования, включает ряд специализированных моделей с уникальными возможностями. Видеокамеры данной линейки произведены на базе передовых чипсетов, имеют систему климат-контроля и улучшенную оптическую систему с дистанционным управлением, обеспечивают увеличенную дальность ИК-подсветки и широкие возможности по подключению внешних устройств.

*Поставляется под заказ.



Линейка оборудования SPECIAL. Регистраторы.

Сетевые регистраторы линейки SPECIAL* - это современные, мощные и надёжные устройства, предназначенные для проектных решений профессионального уровня. Регистраторы позволяют подключить от 32 до 128 камер к одному устройству, поддерживают встроенный архив от 8 до 16 HDD с возможностью «горячей» замены (Hot Swap). Архив может быть расширен до 48 HDD при помощи внешних накопителей. Линейка так же включает уникальную модель TSNR-1000Pro, которая позволяет объединить до 1000 источников видеосигнала (камер и регистраторов) в одну систему с централизованным управлением.



Линейка оборудования LITE.

Линейка LITE* включает сетевые видеокамеры и NVR TARGET экономичного уровня. Линейка предназначена для проектов с ограниченным бюджетом и отсутствием высоких требований к функциональным возможностям системы видеонаблюдения. Тем не менее, широкий модельный ряд и высокое качество оборудования делают линейку LITE оптимальной платформой для создания надёжных и недорогих систем видеонаблюдения.

*Будет доступна в полном объёме с конца 2018 – начала 2019 года.



Дополнительное оборудование и аксессуары.

Широкая номенклатура дополнительного оборудования (мониторов, сетевых коммутаторов, сетевой контроллер) и аксессуаров (кронштейнов, адаптеров, коммутационных коробок) позволяет выполнить максимальную комплектацию систем и осуществить профессиональный монтаж оборудования с высочайшим уровнем качества и функциональности.



Сертификаты качества.



ISO9000/14000/18000



RCM



RSMI



Проекты, выполненные на базе оборудования TARGET.



Проекты, выполненные на базе оборудования TARGET.



Основные заказчики.



TARGET



Спасибо за внимание!

